OnpeneneHue 3HaKOB
kod(pduneHToB K u b B nuneniHoM
(PYHKUIMHU 0 UX rpadukaMm.

Yuutens: [NpygHukosa E.
[




IlnHenHOM YHKUMEN Ha3biBAETCA PYHKLNA
BuAa:

v = kx+b,

[0e k n b ntodbble 3agaHHbIe Yucna.
ELle 3T Yyncna HasbiBalOTCH KO3 PULUMEHTaMU
k-yarnoeou KOs PULUNEHT

3anoMHUTDL!!!
[ padpMKOM NMIMHEUHOWU (PYHKLIUN ABNAETCA

npsimas!




[locTpoeHue
rpacdpuka:

1. [lymem HaxoxO0eHuUs 2-X MOYEK,
Ige e3 KO;fInODbIe rnpoxooum Hawl
NpPponopunMoHasibHOCTb

y=2x (0;0), (-2;-4) — HaN4ne To4YKU

09 fyneiinas dyHKums

y=2x+3 (0;3), (-4;-5)
y=2x-4 (0;-4),(4;4)

Ecnu yrnoBblie koadhdpuumeHTbl (K)
paBHbI,
TO NpsAAMble napannesibHbl!




2. [locmpoeHue ¢ mMoMouWbHo
nepersiaenbHo20 nepeHoca

y=0,5x

y=0,5x+4

y=0,5x-2 /

y=0,5x-3,5

BaxxHo!!




Onpepnenexnne
3HaKoB
KoadodpnumeHToB

v=kx+b

k>0
b>0




Onpepnenexnne
3HaKoB
KoadodpnumeHToB

v=kx+b

k>0
b<0




Onpepnenexnne
3HaKOB

KoadodonymMeHToB | \

v=kx+b

k<O
b<0




Onpepnenexnne
3HaKoB
KoadodpnumeHToB

v=kx+b

k<O
b>0




